

Цены на газ в Европе стремительно идут вниз. Сегодня они достигли нового дна, в момент опустившись ниже 500 долларов за тысячу кубометров.

Последний раз такое было в начале осени прошлого года. С тех пор старый свет стабильно видел ценник выше тысячи долларов за тысячу кубов, однако сейчас на руку Старому свету играет потепление. Из-за этого хранилища заполнены и почти не пустеют. Однако такое удешевление может оказаться недолгим.

Китай отменил коронавирусные ограничения и начинает разгонять собственную экономику, а значит, потребление нефти и газа вырастет. Вместе с ценами. Голубое топливо там уже на 100 долларов дороже, оно стоит 720 долларов за тысячу кубометров, а это делает Азию куда более привлекательным регионом для поставщиков, в том числе и для Америки, которым ничего не стоит переправить свой сжиженный газ в азиатские страны и получить за него там больше.

Ранее во Франции назвали бессмысленным отказ от российского газа. По словам лидера движения "Патриоты" Флориана Филиппо, Турция сама получает 45% газа из России.

Поэтому Европе придется покупать то же топливо, но за огромные деньги.

Напомним, санкции против России обернулись для Европы инфляцией и снижением уровня жизни. В частности, в Великобритании значительно подросли тарифы на электроэнергию.